

## Р І Ш Е Н Н Я

**Про внесення змін до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року №39-4/VII «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2016-2020 роки»**

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Біляївська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення міської ради від 24 грудня 2015 року №39-4/VII «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2016-2020 роки», виклавши Програму розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2016-2020 роки (далі – Програма) у новій редакції (додається).
2. Доручити управлінню освіти, сім'ї, молоді та спорту (Кобзар Л.В) організацію виконання даного рішення.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на комісію міської ради з питань планування, бюджету і фінансів (голова комісії – Волженіна Н.Г.) та на комісію міської ради з питань освіти, культури, охорони здоров'я, спорту та у справах молоді (голова комісії Крачков А.М.).

Біляївський міський голова

М.П.Бухтіяров

№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2019 року  
м. Біляївка

Додаток  
до рішення Біляївської міської ради  
від \_\_\_\_\_ 2019 р.  
№ \_\_\_\_\_

**Програма  
розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській об'єднаній  
територіальній громаді на 2016-2020 роки  
(нова редакція)**

## ЗМІСТ

Паспорт Програми розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2016-2020 роки

I. Стан та проблеми реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту.

II. Мета Програми.

III. Шляхи і способи розв'язання проблем.

IV. Напрями виконання Програми .

V. Очікувані результати виконання Програми.

VI. Фінансове забезпечення виконання Програми.

VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Додаток 1. Ресурсне забезпечення Програми розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській територіальній об'єднаній громаді на 2016-2020 роки

Додаток 2. Завдання і заходи Програми розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській територіальній об'єднаній громаді на 2016-2020 роки

**Паспорт  
Програми розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській об'єднаній  
територіальній громаді на 2016-2020 роки**

1	Ініціатор розроблення Програми	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Національна стратегія з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація», схвалена Указом Президента України від 09.02.2016 року №42/2016, «Стратегія розвитку Біляївської територіальної громади на 2017-2020 роки», затверджена рішенням Біляївської міської ради від 29.03.2017 року №311-20/VII
3	Розробник Програми	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради
	Співрозробники Програми	-
	Відповідальний виконавець	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради
	Учасники Програми	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради
	Термін реалізації Програми	2016-2020 роки
	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Місцевий бюджет
	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, у тому числі:	2116,00 тис. грн.
	- коштів місцевого бюджету	2116,00 тис.грн.
	- коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством	-

## **I. Стан та проблеми реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту**

Реалізація державної політики протягом останніх років обумовила певні позитивні зміни у сфері фізичної культури і спорту. Визначено організаційно-управлінські, нормативно-правові та інші засади розвитку фізичної культури і спорту, закріплено прогресивні тенденції окремих напрямів діяльності. Зокрема, збережена ефективна система проведення спортивних заходів, передусім комплексних та багатоступеневих змагань; зростає кількість громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості; створюються приватні структури і спортивні клуби різних форм власності для активного відпочинку і оздоровлення; активізується неолімпійський спортивний рух.

Проте, досягнутий рівень розвитку фізичної культури і спорту в громаді не забезпечує оптимальної рухової активності кожної людини впродовж усього життя, поліпшення стану здоров'я, профілактики захворювань та фізичної реабілітації.

Привернуто увагу керівництва підприємств, установ і організацій щодо фінансової підтримки розвитку фізичної культури і спорту, відкриття ігрових майданчиків, тренажерних залів, фінансової підтримки команд з ігрових видів спорту та забезпечення їх участі у змаганнях різного рівня.

## **II. Мета Програми**

Метою Програми є створення умов для залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною культурою і спортом, всебічного гармонійного розвитку людини, популяризація здорового способу життя, максимальна реалізація здібностей дітей та обдарованої молоді у дитячо-юнацькому, резервному спорті, спорті вищих досягнень, формування патріотичних почуттів, розвиток олімпійських, параолімпійських, дефлімпійських та не олімпійських видів спорту, забезпечення проведення міських та залучення на територію міста змагань всеукраїнського та міжнародного рівнів, зміцнення матеріально-технічної спортивної бази громади. Для досягнення мети Програми визначено шляхи і способи розв'язання проблем та досягнення бажаних результатів.

## **III. Шляхи і способи розв'язання проблем**

Реалізація Програми здійснюватиметься шляхом:

- забезпечення об'єднання зусиль щодо розвитку фізичної культури і спорту органів виконавчої влади і місцевого самоврядування із зацікавленими громадськими організаціями, фізичними і юридичними особами, широкими верствами населення;
- формування у населення сталих традицій та мотивації щодо фізичного виховання і спорту для всіх як важливих чинників забезпечення здорового способу життя;
- удосконалення та урізноманітнення форм залучення різних груп населення до регулярних та повноцінних занять фізичною культурою і спортом за місцем їх проживання, навчання, роботи та у місцях масового відпочинку;
- сприяння поширенню клубної системи у сфері фізичної культури і спорту;
- удосконалення управління сферою фізичної культури і спорту шляхом створення умов для зростання ролі громадських та приватних організацій фізкультурно-спортивної спрямованості;
- сприяння будівництву за підтримки міської ради, підприємств, установ і організацій сучасних спортивних споруд, належне їх обладнання та використання.

#### **IV. Напрями виконання Програми**

Виконання Програми здійснюється за такими напрямками:

1. Створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного.
2. Створення умов для підвищення ефективності фізичної підготовки у Збройних Силах України, інших військових формуваннях, утворених відповідно до законів, та правоохоронних органах.
3. Забезпечення функціонування та удосконалення мережі закладів фізичної культури та спорту.
4. Забезпечення відбору осіб, які мають високий рівень підготовленості та здатні під час проведення спортивних змагань витримувати значні фізичні та психологічні навантаження, для подальшого залучення їх до резервного спорту.
5. Підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, параолімпійського та дефлімпійського руху.

6. Популяризація здорового способу життя.

7. Розбудова спортивної інфраструктури.

8. Надання якісних фізкультурно-освітніх послуг.

Перелік заходів за напрямками виконання Програми наведено у Додатку 2 «Напрями діяльності та заходи з виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2016-2020 роки»

## **V. Очікувані результати виконання Програми**

Виконання Програми дасть змогу забезпечити:

- формування моделі розвитку сфери фізичної культури і спорту на демократичних та гуманістичних засадах шляхом об'єднання зусиль місцевого самоврядування, громадських, приватних організацій та широких верств населення;
- запровадження доступних, якісних та різноманітних форм оздоровчих, рекреаційних, реабілітаційних та спортивних послуг для різних груп населення;
- збільшення кількості дітей, які відвідують дитячо-юнацьку спортивну школу, та населення, яке регулярно використовує засоби фізичної культури і спорту для проведення активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя, що дозволить суттєво зменшити витрати на лікування захворювань, спричинених низькою руховою активністю, та подолання наслідків антигромадських проявів, передусім серед молоді;
- удосконалення системи підготовки спортсменів для гідної участі у змаганнях обласного та всеукраїнського рівня, зростання конкурентоспроможності спорту об'єднаної територіальної громади, що сприятиме утвердженню патріотичних почуттів у громадян та підвищенню авторитету громади в обласному спортивному русі;
- збільшення ресурсного забезпечення розвитку фізичної культури і спорту, залучення позабюджетних коштів, формування широкої мережі сучасних спортивних споруд для масового спорту.

## **VI. Фінансове забезпечення виконання Програми**

Норми витрат на харчування учасників спортивних змагань, представників, тренерів на міських, об'єднаної територіальної громади та

районних рівнях встановити з розрахунку на одну особу на одну добу у розмірі 60,00 грн.

Норми витрат на харчування учасників спортивних змагань, представників, тренерів на обласних та всеукраїнських рівнях встановити з розрахунку на одну особу на одну добу у розмірі 120,00 грн.

Норми витрат на нагородження переможців та призерів спортивних змагань, кубків, чемпіонатів та першостей міста та об'єднаної територіальної громади:

- у командній першості – до 300,00 грн.;
- в особистій першості – до 150,00 грн.

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

Орієнтовний обсяг фінансування може уточнюватись з урахуванням можливостей бюджету.

Прогнозні обсяги фінансування Програми наведені у Додатку 1 до Програми «Ресурсне забезпечення Програми розвитку фізичної культури і спорту в Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2016-2020 роки».

## **VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Біляївської міської ради здійснює контроль за виконанням Програми, готує узагальнену інформацію та щороку звітує про хід виконання Програми за звітний період.

Після закінчення встановленого строку виконання Прграми управління освіти, сім'ї, молоді та спорту готує звіт про результати її виконання та подає його на розгляд міської ради.



Додаток 1 до «Програми розвитку  
фізичної культури і спорту в Біляївській  
об'єднаній територіальній громаді  
на 2016-2020 роки»

**Ресурсне забезпечення Програми розвитку фізичної культури і спорту в  
Біляївській об'єднаній територіальній громаді на 2016-2020 роки**

Обсяг фінансування тис.грн.	2016 тис.грн.	2017 тис.грн.	2018 тис.грн.	2019 тис.грн.	2020 тис.грн.	Всього витрат на виконання Програми тис.грн.
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	100,00	360,00	360,00	648,00	648,00	2116,00
-міський бюджет	100,00	360,00	360,00	648,00	648,00	2116,00
-інші джерела, не заборонені чинним законодавством	-	-	-	-	-	-



**Напрями діяльності та заходи з виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2016-2020 роки**

Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування тис.грн.	У тому числі за роками					Очікуваний результат			
					2016	2017	2018	2019	2020	Найменування показника	2018	2019	2020
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14
<b>I. Створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного</b>													
1.1. Проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів для різних верств населення, в тому числі: «Спортивна зима», «Рух заради здоров'я», «Мама, тато, я – спортивна сім'я», «Спорт у кожен двір» та інших	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти.	Місцевий бюджет	31,74	1,0	5,0	5,0	10,37	10,37	Збільшення відсотку людей, що займаються фізичною культурою та спортом за місцем проживання, відсоток	6	8	9
			Інші джерела	-	-	-	-	-					
1.2. Забезпечення фізкультурно-оздоровчої діяльності дітей в закладах дошкільної та загальної середньої освіти	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти.	Місцевий бюджет	-	В межах бюджетних асигнувань					Кількість фізкультурно-спортивних заходів	16	24	32
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				

1.3. Фізкультурно-оздоровчі та спортивні заходи із спорту ветеранів, в тому числі участь збірних команд громади в обласних та регіональних змаганнях ветеранів	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, громадські організації та спортивні товариства	Місцевий бюджет	32,52	5,0	5,0	5,0	8,76	8,76	Кількість заходів, в яких беруть участь ветерани, одиниць	4	6	6
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
1.4. Проведення щорічних спартакіад та інших спортивних змагань серед представників окремих галузей, в тому числі Кубок міської ради серед організацій, установ та підприємств.	2019-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, органи місцевого самоврядування, заклади та установи громади	Місцевий бюджет	99,0	10,0	20,0	20,0	24,5	24,5	Кількість проведених спартакіад, спортивних змагань, одиниць	3	4	4
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
1.5. Проведення змагань серед дошкільнят, школярів, спартакіад серед учнів та забезпечення участі міських команд у відповідних змаганнях обласного рівня.	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти.	Місцевий бюджет	-	В межах бюджетних асигнувань					Кількість учасників, осіб	250	350	400
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
1.6. Проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення громади	2019-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти, старости сіл та селищ громади.	Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	Кількість обстеженого населення, осіб	2500	3000	4000
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
1.7. Проведення місячника з підготовки спортивних споруд	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту	Місцевий бюджет	-	В межах бюджетних асигнувань					Кількість обстежених та	8	9	10

до експлуатації у весняно-літній період		спорту, заклади освіти, старости сіл та селищ громади.	Інші джерела	-	-	-	-	-	-	підготовлених до експлуатації об'єктів			
<b>2. Створення умов для підвищення ефективності фізичної підготовки у Збройних Силах України, інших військових формуваннях, утворених відповідно до законів, та правоохоронних органах</b>													
2.1. Створення умов для підвищення рівня фізичної підготовки молоді для проходження служби у Збройних Силах України, інших військових формуваннях шляхом проведення відповідних фізкультурно-спортивних заходів, у тому числі Всеукраїнської спартакіади допризивної молоді	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти.	Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	Кількість учасників фізкультурно-спортивних заходів, осіб	35	40	50
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
<b>3. Забезпечення функціонування та удосконалення мережі закладів фізичної культури та спорту</b>													
3.1. Участь вихованців ДЮСШ у чемпіонатах та кубках України, Всеукраїнських змаганнях	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, ДЮСШ	Місцевий бюджет	-	В межах бюджетних асигнувань					Кількість учасників фізкультурно-спортивних заходів, осіб	200	300	400
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
3.2. Придбання необхідного інвентарю та устаткування для дитячо-юнацької спортивної	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, ДЮСШ	Місцевий бюджет	-	В межах бюджетних асигнувань					Вартість придбаного інвентарю та	100,0	150,0	200,0

ШКОЛИ										устаткування, тис.грн.			
<b>4.Забезпечення відбору осіб, які мають високий рівень підготовленості та здатні під час проведення спортивних змагань витримувати значні фізичні та психологічні навантаження, для подальшого залучення їх до резервного спорту</b>													
4.1.Проведення для вихованців міської ДЮСШ навчально-тренувальних зборів з олімпійських та неолімпійських видів спорту	2019-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, ДЮСШ	Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	Кількість учасників фізкультурно-спортивних заходів, осіб	25	50	50
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
4.2.Проведення масових змагань з футболу та міні-футболу серед усіх верств населення	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту	Місцевий бюджет	866,46	50,0	200,0	200,0	208,23	208,23	Кількість матчевих зустрічей	100	100	100
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
4.3.Підготовка та участь у Всеукраїнській спартакіаді «Повір у себе» серед дітей з інвалідністю	2019-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти	Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	Кількість учасників фізкультурно-спортивних заходів, осіб	-	2	2
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
4.4.Проведення заходів фізкультурно-спортивної реабілітації людей з інвалідністю	2019-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, медичні заклади	Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	Кількість фізкультурно-спортивних заходів	1	2	2
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
4.5.Проведення міських та регіональних змагань (турнірів, спортивних ігор) з визнаних видів спорту в Україні серед	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади	Місцевий бюджет	181,72	5,0	44,0	44,0	44,36	44,36	Кількість заходів	24	24	24

спортсменів різних вікових груп, в т.ч. ветеранів, інших масових фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів в громаді в тому числі змагань з гандболу, баскетболу, волейболу.		освіти, громадські організації	Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
4.6.Проведення чемпіонатів та кубків міста та громади, в тому числі відкритих, спортивних ігор та інших змагань з олімпійських, параолімпійських, дефлімпійських та неолімпійських видів спорту серед спортсменів різних вікових груп, в т.ч. до Дня міста Біляївка..	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти, громадські організації	Місцевий бюджет	50,08	5,0	11,0	11,0	11,54	11,54	Кількість учасників фізкультурно-спортивних заходів, осіб	100	150	200
			Інші джерела										
4.7. Забезпечення участі спортсменів громади в чемпіонатах та кубках району та області, в тому числі членські внески: за участь у Кубку відкриття сезону з футболу та за участь у Чемпіонаті Біляївського району з футболу	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти, громадські організації	Місцевий бюджет	225,8	10,0	50,0	50,0	57,9	57,9	Кількість видів змагань	4	4	4
			Інші джерела										
4.8.Проведення щорічних заходів , у тому числі за участю видатних спортсменів і	2019-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади	Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	Кількість заходів	4	8	8

тренерів для короткочасного навчання дітей основним елементам пріоритетних видів спорту		освіти, громадські організації	Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
4.9. Придбання обладнання та інвентарю, спортивного одягу, взуття та аксесуарів загального і спеціального призначення для забезпечення фізичної культури та спорту.	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти	Місцевий бюджет	400,00	-	-	-	200,0	200,0	Кількість команд, забезпечених обладнанням, інвентарем, одягом	2	4	4
			Інші джерела	-	-	-	-	-					
<b>5. Підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, параолімпійського та деолімпійського руху</b>													
5.1. Підготовка та участь спортсменів у змаганнях з олімпійських та неолімпійських видів спорту у тому числі районної спартакіади	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, ДЮСШ	Місцевий бюджет	99,68	10,0	20,0	20,0	24,84	24,84	Кількість учасників фізкультурно-спортивних заходів, осіб	100	150	150
			Інші джерела	-	-	-	-	-					
5.2. Підготовка та участь спортсменів у спортивних заходах з видів спорту інвалідів	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, ДЮСШ	Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	Кількість учасників фізкультурно-спортивних заходів, осіб	-	2	2
			Інші джерела	-	-	-	-	-					
5.3. Страхування спортсменів від нещасних випадків під час змагань з метою збереження здоров'я та безпеки життєдіяльності.	2019-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, ДЮСШ	Місцевий бюджет	100,00	-	-	-	50,00	50,00	Кількість застрахованих осіб	-	40	40
			Інші джерела	-	-	-	-	-					
<b>6. Популяризація здорового способу життя</b>													
6.1. Висвітлення позитивного впливу на здоров'я людини	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї,	Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	Кількість публікацій у	40	50	50



оптимальної рухової активності у засобах масової інформації.		молоді та спорту, заклади освіти	Інші джерела	-	-	-	-	-	-	ЗМІ			
6.2.Залучення видатних спортсменів до участі у масових заходах з метою популяризації фізичної культури і спорту та пропаганди здорового способу життя	2017-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти	Місцевий бюджет	-	-	-	-	-	-	Кількість заходів за участю видатних спортсменів	1	3	5
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
6.3.Організація та проведення змагань до Дня фізичної культури та спорту із відзначенням кращих спортсменів, тренерів, ветеранів спорту та інших працівників галузі.	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти	Місцевий бюджет	29,0	4,0	5,0	5,0	7,5	7,5	Кількість учасників фізкультурно-спортивних заходів, осіб	180	180	180
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
<b>7.Розбудова спортивної інфраструктури</b>													
7.1.Модернізація, реконструкція, капітальний ремонт, ремонт спортивних споруд.	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти	Місцевий бюджет		В межах бюджетних фінансувань					Кількість об'єктів споруджених, реконструйованих, відремонтованих	4	4	4
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
7.2.Забезпечення оновлення спортивного інвентарю у закладах освіти	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти	Місцевий бюджет		В межах бюджетних фінансувань					Оновлення інвентарю, відсоток	10	20	20
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
7.3.Облаштування майданчиків	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї,	Місцевий бюджет		В межах бюджетних фінансувань					Кількість майданчиків,	2	2	2

для міні-футболу, багатофункціональних спортивних майданчиків, майданчиків з тренажерним обладнанням, велодоріжок.		молоді та спорту, заклади освіти	Інші джерела	-	-	-	-	-	-	одиниць			
--	--	----------------------------------	--------------	---	---	---	---	---	---	---------	--	--	--

### 8.Надання якісних фізкультурно-освітніх послуг

8.1.Забезпечення перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів ДЮСШ	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти	Місцевий бюджет	В межах бюджетних асигнувань						Кількість працівників, які пройшли підвищення кваліфікації, осіб	2	2	2
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
8.2.Проведення конференцій, тематичних семінарів, навчань для працівників сфери фізичної культури і спорту	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти	Місцевий бюджет	В межах бюджетних асигнувань						Кількість заходів	2	2	2
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
8.3.Забезпечення участі працівників сфери фізичної культури і спорту у всеукраїнських зборах, нарадах та семінарах	2016-2020 роки	Управління освіти, сім'ї, молоді та спорту, заклади освіти	Місцевий бюджет	В межах бюджетних асигнувань						Кількість заходів, в яких прийняли участь працівники	4	4	4
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				
<b>ВСЬОГО</b>				<b>2116,0</b>	<b>100,0</b>	<b>360,0</b>	<b>360,0</b>	<b>648,0</b>	<b>648,0</b>				
<b>в тому числі:</b>			Місцевий бюджет	<b>2116,0</b>	<b>100,0</b>	<b>360,0</b>	<b>360,0</b>	<b>648,0</b>	<b>648,0</b>				
			Інші джерела	-	-	-	-	-	-				

Фінансування Прграми здійснюється у межах, передбачених бюджетом та інших джерел, не заборонених чинни законодавством.

